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TAREA 2

1. Resuelva el problema min 22 — 3z usando el método de seccién atrea y el método de biseccion.
Use como intervalo inicial [0,5,2] y como criterio de parada que |ay — bg| < € con € = 0,2.
Compare el ntimero de iteraciones. Puede estimar el ntimero de iteraciones para el caso en
que el intervalo inicial sea [a,, b,] cualquiera y e = 107> ?.

2. Sea f: R?> — R definida como f(z,y) = 222 4+ 2xy — 0,5y> — x — 3y.

Sea 79 = (1,2)t y d = (—1,1)%

a) Pruebe que d es una direccién de descenso para f en xg.

b) Encuentre o = arg ming~¢ f(xg + ad)

3. Sea f : R"™ — R. Demuestre que si M es una matriz positivo definida, entonces d = —MV f(x)
es una direccién de descenso para f y cualquier x € R™. (Observe que en particular esto dice
que d = —V f(z) es siempre una direccién de descenso).

4. Implemente en Matlab los métodos de Newton y de la secante y uselos para resolver los
siguientes problemas:

min f(z) con f(x) = —% + m—; + 2%y f(x) = sinxz — cos2z. Use 29 = 1 y como criterio de
parada que |f'(z)| < € = 107%. Compare ntimero de iteraciones y rapidez de convergencia
de los métodos. Haga pruebas adicionales partiendo de otros puntos iniciales y observe que
sucede.

5. Sea f:R—R : f(z)=0.

a) Probar que si f/(2) =0 ; f”(&) # 0, entonces el método de Newton converge en forma
lept1—2] _ 1

Q-lineal a & con limytoo Puede generalizar este resultado 7 (Sugerencia:

|:Ek 7i| 2
usar las aproximaciones de Taylor para la funcién y sus derivadas).

b) Use el método de Newon para hallar &, con:
(b.1) f(z)=2%-1
(b.2) f(z) =22 —-2x+1

Considere x¢p = 2 como punto inicial. Compare ntimero de iteraciones y rapidez de conver-
gencia de los métodos. Haga pruebas adicionales partiendo de otros puntos iniciales y observe
que sucede. En particular comente por qué el método de Newton tiene ese comportamiento
para la funcién en (b.2).



